



Nr. 4 777/25.03.2019

HOTĂRÂRE

privind organizarea în Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca (UBB) a
evenimentelor cu caracter politic

Consiliul de Administrație al UBB, reunit în data de 25 martie 2019,

HOTĂRĂȘTE:

Se aprobă instrucțiunile privind organizarea în UBB a evenimentelor cu caracter politic în forma anexată prezentei hotărâri.

Prof. univ. dr. Daniel DAVID

PRORECTOR





Anexă la HCA nr. 4 777/25.03.2019

Instrucțiuni privind organizarea în UBB a evenimentelor cu caracter politic

Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca (UBB), prin angajamentul din Carta universitară, este o instituție publică apolitică. Pe de altă parte, ca instituție ancorată în comunitate și societate, UBB are misiunea de a contribui la dezvoltarea locală, regională și națională din punct de vedere social, economic, cultural, politic, printr-o implicare în acord cu nevoile comunității și este atașată tradiției gândirii libere, libertății academice, recunoașterii drepturilor și libertăților fundamentale ale omului, valorilor democratice, eticii, transparenței deciziilor și supremației legii, inclusiv pluralismului politic.

Pornind de la această misiune și de la aceste valori asumate în Carta universitară, UBB continuă angajamentul vechi al întemeietorilor, și anume că *Politica se face până la poarta universității!* Așa cum am stabilit prin Codul de etică și de deontologie profesională al UBB, libertatea academică și spațiul universitar nu presupun propaganda cu caracter politic, desfășurată în interiorul sau în legătură cu acțiuni ale UBB sau utilizând infrastructura acesteia.

În acest sens, acțiunile politice, individuale și/sau ale partidelor sunt complet interzise în spațiile Universității. De asemenea, activitățile liderilor politici se pot desfășura în cadrul UBB doar pe bază de invitație, cu avizul rectoratului, în scop educațional (de ex. în legătură cu specializările academice care investighează fenomenul politic) și/sau civic (de ex. dezbateri/analize de interes comunitar larg) și sunt interzise în perioada campaniilor electorale.

Înainte de organizarea unor astfel de evenimente se cere acordul Rectoratului, printr-o adresă scrisă (printată/e-mail), de maximum 1 pagină, adresată Biroului Consiliului de Administrație, în care se prezintă: (1) cine este invitatul; (2) descrierea evenimentului și activitățile desfășurate de invitat (inclusiv ora și locația); și (3) motivația pentru eveniment.